

# 一分钟嗑59颗瓜子，

# 这嘴够快的！



昨日下午2点,由本报参与主办的“超级嗑王大赛”复赛和决赛打响,21名选手进行了最后的角逐。最终62岁的杨惠英大妈“技高一筹”,以1分钟嗑59颗瓜子的“强悍”成绩,加冕“超级嗑王”。

记者 马冰璐/文 倪路/图



## 3颗瓜子定输赢

在最后的决赛中,竞争更为激烈,特别是季军出现了“平分”的现象。为了决出季军,只得临时增加一轮“附加赛”,最终市民王女士“嘴上功夫”更胜一筹,以39:36胜出。

“实在太险了,差一点到手的季军就没了!”赛后,王女士如此总结“附加赛”的表现。她说,原本就是来玩的,没想到一不小心拿了季军,获得100元奖金,“真的非常开心!”

## 我要大宴亲朋!

季军出现了“难产”的局面,冠军则是“一目了然”,在复赛中嗑出38颗瓜子的杨惠英大妈在决赛中越战越勇,取得了1分钟嗑59颗瓜子的“惊人”成绩。“59?确实是59?我没听错吧?”一听到这个成绩,“亲友团”立马沸腾了。不过“超级嗑王”杨大妈倒挺淡定,“我就是来玩的,不过能拿冠军真的挺开心!”而在预选赛中杨大妈就承诺,如果拿了冠军,就拿500元奖金大宴亲朋。

人们常说,不打无准备之仗。为了决赛,杨大妈可是煞费苦心,“昨天参加完预赛回家又练了很久,越练越熟,所以只要勤学苦练,人人都能当‘超级嗑王’!”

成功加冕“超级嗑王”,杨大妈还不忘和大伙儿分享一下“秘诀”,那就是首先姿势要正确,不能站着嗑,你得趴在桌上嗑,这样速度更快,“还有就是要选择一下瓜子,一不小心嗑到空壳瓜子,那就白白浪费时间了!”

## “亲友团”high翻天

在正式比赛打响前,主办方安排了精彩的开场秀,劲歌热舞掀起了全场热潮。“猜歌名”的互动小游戏,更是获得了“亲友团”的一致欢迎。只见场上演员们的表演激情四射,台下“亲友团”也是热情高涨,里三层外三层的人群将舞台围了个水泄不通,他们一边嗑着瓜子欣赏节目,一边等待着激动人心的比赛。

“很久没这么热闹过了!”坐镇“亲友团”的王大爷是此次比赛的忠实“粉丝”,这两天,他每天都来观战,“不为别的,就图个热闹,顺便见识一下‘高手’们的风采!”

## 三轮复赛 诞生一个“记录”

下午2:30,比赛正式打响,21名复赛选手分成三组进行比赛,每组前三名进入最后的九人决赛。复赛一开场,选手们一个接着一个制造“赛会记录”,38、39……合肥的钱同学赛出了惊人的成绩:“一分钟嗑出了48颗瓜子。”“实在是太厉害了,感觉有些不可思议!”场外的“亲友团”连呼:“神奇!”三轮复赛结束后,9名选手脱颖而出,进入到了最终的决赛。



# 《星光大道》海选还在等你

本报和央视《星光大道》节目组携手“造星”合肥区启幕

## 根据嗓音来选择歌曲

对于昨天众选手的综合表现,《星光大道》节目组编导感觉,已经表演过的安徽选手相比北方城市的选手更内敛一些。选手在比赛中一定要根据自己的嗓音条件来选择歌曲。要想在比赛中走得更远,唱功方面能力一定要过硬,很多选手往往因为唱功不够、或者在比赛前没有经过精心排练,常常出现走音的状况。“《星光大道》的选拔活动,是唱功和表现力的综合考验,充满了竞争。选手应该懂得如何把自我优势放大,把劣势隐藏甚至转为优势,唱出自己的特色,才能打动听众。”

## 今日仍可现场报名

今日,将进行最后一天的选拔,海选地点依然在胜利路与凤阳路交叉口,温莎国际广场四楼的阿波罗视听歌城,如果还想报名,你可以在今日到选拔现场直接报名,报名后即可进入选拔环节。凡是现场参赛

的选手都将获得同福碗粥提供的一份纪念品。如果你想报名参赛,还需注意,在选拔中需要经过唱歌和才艺两个展示环节。每个环节中所需的服装、乐器、道具和伴奏带,都要自行准备。选拔结束后,央视编导将通过电话通知被选中者,被选中者赴京录制节目的交通费和食宿费将由央视承担。

## 现场花絮

### 绿色军营中的音乐之花

来自安徽合肥某消防队的刘涛涛,高挑的身材,一身绿军装,站在炫丽的舞台上,一曲《把一切献给党》显得鹤立鸡群。除了唱歌,他还根据自己的职业特点,现场表演了“打绳结”。辅助攀爬用或深井救人的二套绳结,他短短几秒就能完成,并且很难拉变形。表演结束后,评委认为他在才艺环节所展示的表演适合跟老毕做现场交流,但可视性还需要加强。

刘涛涛淡定地告诉记者,“从军多年,我一直没放弃音乐梦想,也一直在寻找机会展现自己的音乐才华。参加《星光大道》的初衷就是想展示现代消防队员刚柔并济、文武兼备的形象,让大家看到生活中的消防队员。”

## 拄着拐棍来参赛

在众多选手中,来自合肥的樊大叔,穿着笔挺的深蓝色西装,梳着大背头,显得很精神,但走路时却吃力地拄着一根拐棍。咬着牙走到台上后,樊大叔告诉评委老师,“今天这个形象上台实在不好意思,前天不小心从六楼没修好的三合板上摔下来,今天是打了封闭针才来参赛的。”随后他唱了自己精心准备的歌曲,低沉浑厚的声音让这首歌听起来显得格外沧桑。

表演结束后,樊大叔有点失落地告诉记者,其实他还会跳专业的国标和拉丁舞,但是意外摔伤让他没有办法展示。

昨日,由本报和央视《星光大道》节目组携手打造的2011年安徽合肥赛区选手选拔活动拉开了第一天的选拔大幕。海选中,选手来自各行各业,有学生、农民、军人、工人,还有专业的京剧演员。倒立唱歌、跳舞、乐器演奏等都在当天精彩亮相,也让现场充满了浓浓的“火药味”。

记者 吴笑文/文 李超钰/图

